
Podkrepimo priprave za jesenski festival
Z narodno osvobodilno borbo si

naši narodi niso priborili samo svoje
svobode, ampak si je naše ljudstvo
s tem, da je vzelo oblast v svoje ro-
ke, odprlo tudi široke perspektive
za nemoten kulturni razvoj, za svo-
bodno kulturoo dejavnost.

Kulturni festivali, ki so se vršili
v okviru Ljudske fronte, so poka-
zali veliko ustvarjalno silo naših
narodov na tem polju. Pokazali so
vso lepoto naših narcxinih običajev,
našilj narodnih pesmi in visoko
umetniško stopnjo naših dramatskih
skupin.

Na teh festivalih je v precejšnji
meri sodelovala tudi mladina, umev-
no pa je. da to ni mogel biti pre-
gled celokupne kulturno prosvetne
dejavnosti mladinske organizacije.

Da bi mladina Jugoslavije, ki je
pogostokrat pobudnik in nosilec
kulturno prosvetnega dela, res pri-
kazala vse kulturno bogastvo naših
narodov. bogastvo, ki ga goji in 5u-
va, je Centralni svet Ljudske mla-
dine Jugoslavije sklenil, da priredi
20. oktobra v Beogradu centralni

kultumi festival, na katerem bodo
nastopile najboljše mladinske sku-
pine in društva iz vse države. Na-
stopali bodo mladi glasbeniki, mladi
slikarji, najboljše dramatske in fol-
klorne skupine, najboljši pevski
zbori in godbe iz vsrfi ljudskih re-
publik. Najboljše skupine, ki bodo
določene na izbornem tekmovanju,
bodo nastopale tudi pred radijem in
bodo filmane.

Kot predpriprava na ta festival se
vrše okrajne, okrožne in pokrajinske
revije, ter republiški festivali, ki
bodo izbrali najboljše skupine za

•Beograd. Tako bo v Murski Soboti
4. in 5. septembra pokrajinska re-
vija, na kateri sodeluje tudi naš
okraj, 1. oktobra bo v Ljubljani re-
publiški, a 20. oktobra v Beogradu
centralni mladinski festival.

Prav v teh predpripravah je trelfe
razširiti in povečati kulturno pro-
svetne skupine, osnujejo naj se nova
kulturno-umetniška in kulturno-pro-
svetna društva. Ni pa dovolj samo
to. Že obstoječe skupine morajo gle-
dati, da v svoj krog pritegnejo še
več ljudi, da razširijo svoje delova-
nje, da v svoje delo vnesejo tisto re-
volucionarnost tn borbenost, ki je
svojstvena za našo mladino. Gledati
morajo na pravilno izbiro programa,
kajti le z dobrim idejnim progra-
mom bodo mogle vršiti svojo nalo-
go — vzgajati široke ljudske mno-
žice. Okrajni odbor LMS Maribor-
*jkolica je napovedal tekmovanje
vsem okrajem v Sloveniji v pogledu
priprav za festival. Mi to tekmova-
nje sprejemamo. Kulturne tradicije
v našem okraju so močne. Zato je
naša dolžnost, da jih še naprej ohra-
nimo in razvijemo. Naše geslo naj
bo: V vsakem šolskem centru kul-
turno prosvetno društvo. Pri usta-
navljanju kulturao prosvetnih dru-
štev pa mora biti mladina na prvera
mestu. B. V.


